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 صَرت پرٍشُ:

 

هشخص کِ دارای همذار یک سیستن اًتمال لذرت تا دٍر

(rpm) 1888 ًوایش دادُ شذُ است. رٍترٍ در شکل 

تَسط تَدُ کِ  512.( kwتِ اًذازُ) هطاتك شکل تَاى هَتَر 

ٍ تسوِ تِ پَلی دیگر رٍی شفت  55( mmتِ لطر)  یک پَلی

تر پَلی شاهل  علاٍُهیاًی اًتمال دادُ هی شَد. شفت هیاًی 

تِ  ،1ذًذُ ٍ دٍ چرخ دًذُ هی تاشذ کِ دٍ چرخدٍ یاتالاى 

تا دٍ چرخ ، 128( mmتِ لطر)  3ٍ چرخذًذُ ،68( mmلطر)

درگیرًذ ٍ تَاى  2ٍ  1رٍی خرٍجی ّای  2ٍ4دًذُ دیگر 

هَتَر را تا هیساى هشخص تِ دٍ شفت خرٍجی دیگر تا ًسثت 

هطلَتست طراحی شفت هیاًی  .هساٍی هٌتمل هی ًوایٌذ

  د(.شاهل اًتخاب هادُ ٍ اتعا)

پَلی ٍ چرخ دًذُ ّا تَسط خار تا جای خار فرز اًگشتی رٍی 

ٍُ تر لاّا ع شفت لرار گرفتِ اًذ. حرکت هحَری چرخ دًذُ

 .شاًِ ّا تَسط ریٌگ ّای ًگِ دارًذُ کٌترل هی گردد

 

 

 زیراتعاد زیر تِ هیلی هتر هی تاشذ.تعاد طَلی هَلعیت ًماط ًشاى دادُ شذُ در شکل ا

C: 5, P:55, D:55, E:55, A:09, F: 595, H:555, I:555, G5: 559, J: 555, K: 555, G5: 099, L: 055, M:053, 

N:045, B: 069, O: 055  
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 فرضیات پروژه:

 

 ّا از لَاًیي تعادل ًیرٍیی ٍ گشتاٍر هحاسثِ شذ ّا ٍ چرخذًذُ تذست آٍردى ًیرٍّای یاتالاى 

  درجِ است. 28زاٍیِ چرخذًذُ ّا در هحاسثِ ًیرٍی هواسی 

 .تَاى اًتمالی تِ شفت ّای هجاٍر طثك صَرت سَال ًصف تَاى اًتمال یافتِ تَسط پَلی است 

 آٍردى لطر ّا از هعیار گَدهي ٍ فرهَل زیر استفادُ کردین. ترای تِ دست 

d= 
16 

 
  

2     

  
 

3        2

   
  

1
3⁄ 

  را هعیار لرار دادین. 1.5ضریة اطویٌاى 

  ضرایة تصحیحkc,kd,ke,kf   هیگیرین. 1را تراتر 

 ًِهی گیرین. 1.2ّارا ًسثت هتذاٍل  ًسثت لطرّا در شا 
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 حل مسئله:

طثك لَاًیي هرتَط تِ گشتاٍرّا ٍ تعادل ًیرٍّا ًیرٍّای هرتَط تِ عکس العول یاتالاى ّا  اتتذا

دّذ را  شَد.ترای ایٌکار اتتذا لازم است ًیرٍیی کِ پَلی تِ شفت اًتمال هی ٍچرخذًذُ ّاهحاسثِ هی

 حساب کرد:

   
 

  
 

    2411.4 

 :ٍ دارین ،تِ دٍ شفت خرٍجی دیگر تا ًسثت هساٍی هٌتمل هی ًوایٌذ را تَاى هَتَرّا  چرخذًذُ

 21  
1
2
     

  21  1185.2 

φفرض کردین زاٍیِ   28 : 

   w21r =  21     φ 

w21r =482.3 

 آیذ: ترای چرخذًذُ تعذی ًیرٍّا تذست هی

w43t = 552.6 

w43r = 281.1 

 عکس العول در یاتالاًْا تا گشتاٍرگیری حَل یک ًمطِ ٍ تعادل ًیرٍّا تِ دست هی آیذ:ٍ ایٌک ًیرٍی 

  MzA =9Ʃ   

RBy= 647.6 

RAy= 3268.1 

 

 

 

 

 

MyA =9Ʃ   

RBz= 184.2 

RAz=736.8  
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z 

33.15 

66.31 

x 
w21t

 

w43t
 Fp 

T 

x 

 هحاسثِ گشتاٍر پیچشی:

  شَد. شی ٍارد تِ شفت از طرف چرخذًذُ هحاسثِ هی، گشتاٍر پیچ  ƩMx 8=از هعادلِ

T=wt*(d gear /2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

+- 
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y

 

x 

x 

x 

V 

M kN/m 

Fp 

RAY 

RBy 

w43r 

w21r 

848.7 

647.5 

446.4 

-2411.4 

-156.7 

-185.8 
-38.85 

 :x-yتررسی ًوَدار ّای ًیرٍی ترشی ٍ گشتاٍر خوشی در صفحِ ی 
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z

 

M(KN/m)  

x 

44.2 

-11.85 

-368.4 

736.8 

184.28 

RAZ 

RBz 

w43r 

w21r 

 :x-zتررسی ًوَدار ّای ًیرٍی ترشی ٍ گشتاٍر خوشی در صفحِ ی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
x 

x 

V
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Mtot(KN/m)  

156.74 

144.43 

48.39 

 ًوَدار تسرگی گشتاٍر ترای ًماط

:  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

x 
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 جذٍل ًتایج ترای توام ًماط تحراًی:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

T Mtot ًِمط 

8 8 C 

66.31 8 P 

66.31 72.34 D 

66.31 128.57 E 

66.31 156.74 A 

66.31 144.43 F 

66.31 131.71 H 

66.31 129.62 I 

33.15 114.68 G1 

33.15 188.92 J 

33.15 58.84 K 

33.15 48.39 G2 

8 23.56 L 

8 21.54 M 

8 18.89 N 

8 8 B 

8 8 O 
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تِ دلیل تورکس  Fاز ًظر اًذازُ گشتاٍرّا در تحراًی تریي حالت لرار دارد اها طراحی را از حالت پلِ دار یٌی ًمطِ  Aًمطِ 

 کٌین: شرٍع هیتٌش 

Ma=144.43 KN/m 

Mm=8 

Tm=66.314 

Ta=8 

 :CD 1818هادُ اًتخاتی

Sut=378Mpa, Sy=388 Mpa 

Ka=a Sut 
b
=4.51*378 

(-8.256) 

 حذس اٍلیِ:

Kb=8.9  

S’e=8.5*378=185 Mpa 

Se=ka*kb*s’e=156.68 Mpa 

 :7-1حذس اٍلیِ از جذٍل

Kt=1.7,k ts=1.5 

 تحراًی تریي حالت دارین:

Kf=kt=1.7 

kfs=kts=1.5 

d= 
16 

 
  

2     

  
 

3        2

   
  

1
3⁄ =38.18 

:استاًذاردتِ   

D=38mm 

 هتذاٍلتریي ًسثت

 
 .شَد استفادُ هی 2 1 

 

 
 1 2 

 D=36 

 کٌین. را اًتخاب هی D=48mmدر حالت استاًذارد 
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 تر هیکٌذ: است ٍ ریٌگ آى را تحراًی Hًمطِ تحراًی تعذی ًسدیک تریي ًمطِ تِ تیشیٌِ گشتَر یعٌی ًمطِ 

 کٌین تریي حالت طراحی هی ریٌگ را در تحراًی

Ma=131.71 KN/m 

Tm=66.314 

 1818CDاًتخاب 

sut=378 Mpa 

 sy=388 Mpa 

ka=a*sut
b
=8.94 

kb=8.835 

 در تحراًی تریي حالت تورکستٌش ریٌگ را در ًظر گرفتین:

 (7-1جذٍل )

kf=kt=5 

kfs=kts=3 

𝜎  184 81        

𝜎  27 42     

nf=1.25<185 

ny=2.2 

 کٌین. اًتخاب هی 1818CDدر ریٌگ شکست اتفاق هیفتذ،هادُ را لَیتر 

sut=448 Mpa 

 sy=378 Mpa 

ka=8.9 

kb=8.835 

se=165.23 Mpa 

nf=1.43 

ny=2.9 
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 : CD 1828کٌین هجذدا هادُ را لَی تر هی

sut=478 Mpa 

 sy=398 Mpa 

ka=8.88 

kb=8.835 

se=173.436Mpa 

𝜎  184 817     

𝜎  27 42     

nf=1.589 

ny=2.95 

 تاشذ. هی 48mmضرایة لاتل لثَل ٍ لطر سَم 
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  کٌین کِ دارای پلِ است: را تررسی هی Iًمطِ 

 4
 3  1 2  4  58   

Ma=129.63KN/m 

Tm=66.31 

 

 
 1 25 

 

 
 8 1,r=4 

Kt   را ازA-15-9: 

Kt=1.62, 

kts  از جذٍلA-15-8 : 

Kts=1.4 

q ( 6-28از شکل:) 

q=8.82 

qs ( 6-21از شکل:) 

qs=8.86 

kf=1+q(kt-1)=1.5 

kfs=1+qs(kts-1)=1.34 

 :1828CDاًتخاب 

sut=478 Mpa; sy=398 Mpa 

kb=8.816 

ka=8.88 

  se=173.43 Mpa 

𝜎  31 12             𝜎  12 28     

nf=4.86 

ny=8.98 
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 شَد. هی  D5=68mmٍ لطر اًتخاتی 

 :G1تررسی تورکس تٌش خار در 

Ma=114.68 KN/m 

Tm=66.314  

1828 CD: 

 

sut=478 Mpa; sy=398 Mpa 

ka=8.88 

kb=8.816 

r=8.82d=1 

 

 )فرز اًگشتی(  :7-1حذس اٍلیِ از جذٍل

Kt=2.14,k ts=3 

 (:6-28از شکل )rتا تَجِ تِ 

q=8.7 

qs ( 6-21از شکل:) 

qs=8.75 

kf=1+q(kt-1)=1.8 

kfs=1+qs(kts-1)=2.3 

se=169.34  Mpa 

σ  16 8     

σ  11 7     

nf=8 

ny=13.6 

 است.  D4=58mmلطر هٌتخة 
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 شَد: تررسی هی Jحال ًمطِ 

 

Ma=188.92KN/m 

Tm=33.15 

 5
 4

 1 2  6  68    

 

 
 1 2 

 

 
 8 1 

r=5 

Kt   را ازA-15-9: 

Kt=1.52, 

kts  از جذٍلA-15-8 : 

Kts=1.35 

q ( 6-28از شکل:) 

q=8.82 

qs ( 6-21از شکل:) 

qs=8.85 

 :1828CDاًتخاب 

sut=478 Mpa; sy=398 Mpa 

kb=8.816,ka=8.88 

  se=169.34 Mpa 

𝜎  11 86    ,𝜎  3 83     

nf=13.93 

ny=27.67 

 شَد. هی  D5=68mmٍ لطر اًتخاتی 
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 :Kتررسی ًمطِ 

Ma=58.84KN/m 

Tm=33.15 

 5
 6

 1 2  6  58    

 

 
 1 2 

 

 
 8 1 

r=5 

Kt   را ازA-15-9: 

Kt=1.52, 

kts  از جذٍلA-15-8 : 

Kts=1.35 

q ( 6-28از شکل:) 

q=8.82 

qs ( 6-21از شکل:) 

qs=8.85 

 :1828CDاًتخاب 

sut=478 Mpa; sy=398 Mpa 

kb=8.816,ka=8.88 

  se=169.34 Mpa 

𝜎  5 8    ,𝜎  24 5     

nf=24.5,ny=44.85 
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 پردازین: هی  G2ی خار در  تِ تررسی ًمطِ

Ma=48.4 KN/m 

Tm=33.15 

1828 CD: 

 

sut=478 Mpa; sy=398 Mpa 

ka=8.798 

kb=8.835 

r=8.82d=1 

 

 :7-1حذس اٍلیِ از جذٍل

Kt=2.14,k ts=3 

 (:6-28از شکل )rتا تَجِ تِ 

q=8.7 

qs ( 6-21از شکل:) 

qs=8.65 

kf=1.8 

kfs=2.3 

se=169.34  Mpa 

σ  5 92     

σ  5 38     

nf=21.55 

ny=34.5 

D6=58mm.لاتل لثَل است 
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 :Lتررسی ًمطِ ی 

Ma=23.568KN/m 

Tm=8 

 6
 7

 1 2  7  41 66 استاًذارد   48    

 در اداهِ:

 

 

 
 8 1  

  4 

Kt   را ازA-15-9: 

Kt=1.62, 

kts  از جذٍلA-15-8 : 

Kts=1.35 

q ( 6-28از شکل:) 

q=8.85 

qs ( 6-21از شکل:) 

qs=8.82 

 در ًتیجِ دارین:

kf=1.5 ,kfs=1.29 

 :1828CDاًتخاب 

sut=478 Mpa; sy=398 Mpa 

kb=8.835,ka=8.798 

se=173.43Mpa 

𝜎  5 72 ,𝜎  8     

nf=38.3,ny=88 

 هحاسثِ شذ. D7=48mmضرایة لاتل لثَل ٍ لطر اًتخاتی 
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  :Mتررسی ًمطِ 

Ma=21.54KN/m 

Tm=8 

 در تحراًی تریي حالت تورکستٌش ریٌگ را در ًظر گرفتین:

 (7-1جذٍل )

kf=kt=5 

kfs=kts=3 

𝜎  17 14        

𝜎  8     

 1828CDتا اًتخاب 

sut=478 Mpa 

 sy=398 Mpa 

ka=a*sut
b
=8.88 

kb=8.835 

se=173.43 

 

nf=18.11 

ny=22.75 

 

D7=48mm .است 
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  :N ی  ًمطِتررسی 

Ma=18.1KN/m 

Tm=8 

 7
 8

 1 2  8  33 3 استاًذارد   38    

 شعاع فیلت:

  3 

 

 
 1 33 

Kt   را ازA-15-9: 

Kt=1.62, 

kts  از جذٍلA-15-8 : 

Kts=1.4 

q ( 6-28از شکل:) 

q=8.88 

qs ( 6-21از شکل:) 

qs=8.82 

 در ًتیجِ دارین:

kf=1.496 ,kfs=1.328 

 :1828CDاًتخاب 

sut=478 Mpa; sy=398 Mpa 

kb=8.86,ka=8.88 

  se=178.85 Mpa 

𝜎  5 7  ,𝜎  8     

nf=31.3,ny=68.4 

 هحاسثِ شذ. D8=38mmضرایة لاتل لثَل ٍ لطر اًتخاتی 
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 :D ی  ًمطِتررسی 

Ma=72.34 Mpa 

Tm=66.314 

 2
 1  1 2  1  38 1 2  25 

 

 
 1825  

  2 5    

 :CD 1828هادُ اًتخاتی

Sut=478Mpa, Sy=398 Mpa 

Ka=8.88 

Kb=8.878 

 :7-1حذس اٍلیِ از جذٍل

Kt=2.14,k ts=3 

 (:6-28از شکل )rتا تَجِ تِ 

q=8.62 

qs ( 6-21از شکل:) 

qs=8.63 

kf=1.7 

kfs=2.26 

se=182.38  Mpa 

σ  66 77     

σ  49 53     

nf=2.12>1.5 

ny=3.35 

 لاتل لثَل است.
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 در اثر خار:pتررسی تورکس تٌش در ًمطِ 

 

Ma=8 

Tm=66.314 

 :CD 1828هادُ اًتخاتی

Sut=478Mpa, Sy=398 Mpa 

Ka=8.88 

Kb=8.878 

D=8.82d                         r=8.5  

 :7-1حذس اٍلیِ از جذٍل

Kt=2.14,k ts=3 

 (:6-28از شکل )rتا تَجِ تِ 

q=8.62 

qs ( 6-21از شکل:) 

qs=8.63 

kf=1.7 

kfs=2.26 

se=215.11 Mpa 

σ  8     

σ  84 61     

nf=5.55>1.5 

ny=4.6 

D1=25mm 
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 ًتیجِ:

 شفت از هادُ ٍ اتعاد زیر تشکیل شذُ است:

 CD 1828هادُ 

D1=25mm 

D2=D8=38mm 

D3=D7=48mm 

D4=D6=58mm 

D5=68mm 

 

 

 


